

“与爱同行·2014海原大助学”青奥特别活动 系列报道3

11岁男生要做海原孩子的“南京兄弟”

青奥组委会和爱心企业很给力,孩子们将坐飞机来南京看开幕式

现场观看青奥会开幕式和比赛;参观青奥村,担任小志愿者;参观南京奥林匹克博物馆;参加“欢乐的青春”文艺晚会……尽管离宁夏海原远景希望小学的孩子到达南京还有近一个月,但他们的这趟青奥之旅,已经在所有爱心人士的努力下,接近完美。“希望孩子们能在这趟南京之行中,收获满满。”青奥组委会工作人员说。

而南京市民同样热情得令人感动。即使得知报名人数已远超我们要征集的爱心家庭数量,但昨天还是有十多位读者打进电话。他们还认真介绍着自家的“优势”,希望能够“脱颖而出”。

现代快报记者 王颖菲 仲茜

有爱

想邀请山区小伙伴加入“假日小队”

从7月15日开始的爱心家庭征集活动,到昨天为止,报名人数又增加了一倍多。

“我怕报名的人太多,你们没法选择,所以在报名的时候,特意和热线工作人员强调了一下,我是老师,希望能够因此脱颖而出。”昨天早上打进电话报名的周女士,半开玩笑地告诉现代快报记者。

实际上,像她这样的读者还有很多。为了能争取到接待山区孩子的机会,许多爱心市民在报名时,都详细地介绍了家庭情况,努力突出自家的“优势”。

周女士说,自己是南京一所小学的语文老师,儿子今年11岁,暑期后上五年级。“本来他这几天在上课,准备参加一个考试,我没想打扰他。但是又怕耽误了报名,所以前一天简单地征求了他的意见。”儿子爽快地一口答应了下来,“我可以做他们的‘南京兄弟’!”

周老师说,自己和儿子平时也是公益积极分子,一家人经常去关爱贫困家庭的孩子,除了为他们举办慈善捐款,还会接他们出来一起玩,或参加一起义卖等有意义的活动。“对于这些孩子,我希望他能和他们交朋友,学习他们身上的精神。”

至于一天的自由活动时间,他们已经有了初步规划。因为儿子是班上“雏鹰假日小队”的队长,因此,他想让海原的孩子也成为他们的“一天队员”,和大家一起去江苏省科技馆这样的地方参观。周女士也正在建议丈夫调整工作时间,希望可以一家三口一起接待孩子。她还特别强调,因为自己是教师,如果活动中需要任何和孩子有关的咨询或建议,她很乐意随时提供帮助。



和邻家弟弟一起放羊、帮妈妈干农活,是每一个山村孩子放学后都要做的事
本版摄影 现代快报记者 李雨泽

给力

还没到南京,青奥行程已经排得满满

自从南京青奥组委会联合快报,向海原远景希望小学师生发出“相约青奥,共赴盛会”的邀请后,大家便开始为孩子们在南京之行做精心的安排。青奥组委会工作人员向记者介绍,这两天,他们成立了专门的活动执行小组,负责安排孩子们的行程。

孩子们将作为特邀嘉宾,观看2014年夏季青少年奥林匹克运动会开幕仪式,共同见证青奥火炬最后一段传递过程以及圣火点燃的一刻。

第二天上午,组委会将邀请孩子们去奥体中心,观看游泳比赛。下午,孩子们将到青奥村,除了在志愿者陪同讲解下参观青奥小屋,还将参观青奥村的新媒体中心,在科技照片墙上留下自己的笑脸,和高科技智能机器人进行互动游戏等等,“通过图文,一次性了解60多个国家的风土人情,并和高科技文化面对面,希望孩子们能在这些活动中有所收获。”

同时,青奥组委会也为孩子们提供了

一个展示的平台。在青奥村参观期间,孩子们将登上青奥小屋的文化交流小舞台表演节目,和来自全球的小伙伴们一起展示才艺。此外,他们还将跟随青奥小屋志愿者,一起为运动员讲解、指路等,当一回小小志愿者。这对他们来说,可是一次不小的挑战。“因为青奥村里有很多外国运动员,他们会来到青奥小屋参观,语言上交流会有障碍,这就需要孩子们耐心地听、去交流,他也可以把需要帮助的运动员引导到我们的志愿者服务站。”青奥组委会文教部工作人员介绍说。

8月17日,是南京奥林匹克博物馆开幕第一天,孩子们也将受邀前往参观,了解奥林匹克历史,以及更高、更快、更强的奥林匹克精神。在博物馆附近的鱼嘴公园,孩子们可以进体育实验室,探索运动与人的科学密码。当天晚上,青奥组委会还将举办“欢乐的青春”文艺晚会,孩子们将来到青奥村广场,和来自南京各中小学的学生们交流。

感谢

安利集团为孩子们提供往返路费

同样需要感谢的,是来自四面八方的给力支持。从宁夏海原来到南京,孩子们需要跋涉1600多公里,需要坐飞机或是火车,这是一笔不小的开支。

令人欣慰的是,安利公益基金会打进快报热线,表示将赞助海原15名师生的往返路费。这是安利集团连续第三年,支持现代快报“与爱同行·海原大助学”活动。

“孩子们难得出一次远门,我们也想出一份力,给他们留下一段难忘的旅程。”安利集团工作人员特别嘱咐,要带孩子坐趟飞机。

“别说学生了,我们老师都没有坐过飞

机,大多数孩子也都没见过飞机。”海原远景希望小学的校长张汉成在电话那头说,当他把这个消息告诉孩子们时,他们更是喜出望外,“对这趟旅行更加期待了。”

此外,安利志愿者张修霞昨天也打进快报热线,这位2013年参与“与爱同行·海原大助学”的支教志愿者,十分想念那里的孩子们。“一年没见他们了,经常电话联系,能再见到他们真好。”在南京众彩经营日化用品批发的张修霞,这次给每个孩子都准备了一个爱心清凉包,里面有帽子、衣服、鞋子、洗发水、肥皂、花露水和牙刷牙膏等。

互动

征集爱心家庭 给孩子们当向导

从海原到南京,1600多公里的距离,虽远犹近。现代快报继续面向南京全城招募爱心家庭,与我们一起迎接这些孩子,给他们当向导。

一、爱心家庭有什么要求?

1. 热心公益事业,了解孩子,喜欢并善于和孩子交流、互动;

2. 8月15日至8月21日,有2-3天的时间陪同孩子参加报社及青奥组委会组织的活动(备注:观看青奥会开幕式、比赛、参观青奥村除外);

3. 家庭成员身心健康,最好有10-15岁的青少年,最好有家庭用车(由于大巴座位有限,有些活动可能需要部分家庭自行开车前往,敬请理解)。

注:爱心家庭不需要提供住宿。

二、我们还需要爱心帮助

如果有单位在8月15日至8月21日期间,有闲置不用的大巴,可以免费提供给孩子们使用,保障他们在南京的出行,仅需一辆;同时希望有爱心的酒店或旅馆,可以为孩子们提供免费或价格实惠的6晚住宿,共需10间房间,地点最好在新街口附近。

三、报名方式:

1. 拨打现代快报24小时热线96060。

2. 登录新浪微博,发“#与爱同行·爱心家庭报名#”,并“@现代快报”。

报名时间:7月15日起至7月21日(下周一)晚6点。快报将在报名截止后,统一对所有参加报名的家庭进行甄选,并电话通知入选家庭。



“老师,看我画得好吗?”2013年8月,远景希望小学的孩子向支教志愿者展示自己的作品